成人高招9月8日起网上报名

口记者 傅纪元

本报讯 市招办9月3日发布消息,今年我省成人高招首次采用线上线下相结合,以线上为主的方式审核考生报名资格。成人高招网上报名时间为9月8日8:00至9月14日18:00,全国成人高校招生统一考试时间为10月23日、24日。

按照要求,在报名信息在线采集 阶段,考生需访问"河南省招生办公 室网站",登录"河南省成人高校招生 考生服务平台",按照系统的提示和 要求,输入个人信息及手机号码,选择报考层次、学校、科类、专业、信息审核确认点,上传本人近期免冠照、身份证、毕业证等有关证件、证明原件图片信息。我市户籍考生原则上以户口所在地选择确认点,不得随意跨县区报名;非我市户籍考生(含外省户籍、外地市户籍)必须持有河南省居住证方可在我市报名。

9月8日8:00至9月17日18:00, 对考生报考资格进行网上审核。审 核结果分四类:审核通过、补充材料、 现场确认、审核不通过。 考生须登录"河南省成人高校招生考生服务平台"查询审核结果详细情况和要求,已审核通过的考生须在线缴费完成报名手续;

需补充材料的考生按照所反馈的信息和要求,于9月17日18:00前登录平台重新补充完善相关信息、上传相关图片信息,审核通过后考生须在线缴费完成报名手续。需现场确认的考生,在9月18日12:00前持相关材料到网上报名时选择的信息确认地点,进行现场审核确认,通过审核后考生须在线缴费完成报名手续。



葱兰花开

9月3日上午,在市河滨公园里,盛开的葱兰花分外美丽。近日,市河滨公园东门处种植的葱兰花开正盛,满地嫩白的花朵把公园装扮得生机勃勃,吸引不少市民前来赏花。 本报记者 彭程 摄

注意,大雨又来了

口记者 杨元琪

本报讯 9月3日下午,市气象台 发布气象预报信息,今起三天我市又 将迎来新一轮降水过程,大家需提前 做好应对措施。

天空刚刚晴朗了没几天,鹰城又要迎来雨天了。据市气象台工作人员介绍,受西部低涡东移影响,3日夜里到4日我市有一次明显降水过程,大

部分地区有大雨,局部暴雨,并伴有短时强降水、短时大风等强对流天气。累计降水量30-50毫米,局部地区50-80毫米。5日和6日我市仍有阵性降水,气温比较清凉。气象专家提醒:此次过程雨量较大,需防范持续降雨和强降雨可能引发的山洪、地质灾害、中小河流洪水和城乡积涝。此外,我市大部地区近期持续阴雨寡照,土壤过湿,部分低洼农田出现积水或渍涝,不

利于夏玉米、夏大豆等秋收作物充分灌浆,建议及时排涝降渍、改善田间环境,促进秋作物正常灌浆成熟。

4日白天阴天有小到中阵雨、雷阵雨,局部大雨,夜里阴天,部分地区有阵雨或雷阵雨,偏北风4级左右,26℃-20℃。5日,阴天,部分地区有阵雨或雷阵雨,偏北风4级左右,20℃-27℃。6日,阴天有阵雨或雷阵雨,21℃-26℃。

摄影家著随智捐赠鹰城全景图

口记者 杨元琪

本报讯 9月3日,我市摄影家著随智向市退役军人就业创业促进会捐赠由他创作的《中原明珠平顶山》鹰城全景图。

"我是土生土长的平顶山人,希望 能用相机镜头记录下这片土地的每一 点发展变化。"著随智说,他从2005年 开始,每隔5年便会拍摄鹰城全景图, 这已经是第三次了。此次捐赠的《中 原明珠平顶山》鹰城全景图长24米、宽08米,拍摄于今年5月,拍摄地点位于市区湛南路一座高层住宅的顶层。当时他在两位保安的协助下,将身体探出窗外,冒着巨大的风险完成了这次拍摄创作。"著随智是我们鹰城广大退役军人的优秀代表,他利用自己的专长,热情讴歌了时代发展和变化。"市退役军人就业创业促进会会长陈晓明说。

据悉,著随智今年61岁,1979年至

1981在部队服役。他于1989年创办了 我市首家个体私营照相馆,30多年来 有100余幅摄影作品先后在国际国内 摄影大赛中获奖。近些年,著随智积 极关注我市民生领域的发展成就,用 相机镜头记录下了脱贫攻坚、蓝天工 程,抗击疫情等重点工作一线的生动 场景。此外,他还积极关注公益慈善 事业,在2008年汶川大地震和2020年 的抗击疫情中,积极参与各种募捐活 动,受到广泛好评。

抗战胜利纪念日到来之际 **虎头山祭奠英烈**

口记者 杨德坤 通讯员 白东亮

本报讯 9月3日是抗日战争胜利76周年纪念日,当天,位于舞钢市尹集镇境内的省级爱国主义教育基地虎头山新四军革命烈士陵园迎来参观祭奠热潮,来自市内外多家单位的党员干部来到陵园开展主题党日学党史、重温入党誓词、悼念革命先烈、弘扬抗战精神活动,以此纪念抗日战争伟大胜利。

据介绍,虎头山新四军革命烈士陵园,是为了纪念1945年2月8日至11日,新四军五师为开辟豫中敌后抗日根据地在这里打响对日作战第一枪的战斗而辟建的。这场战斗共歼灭日伪军1500多人。陵园自2001年建成以来,已接待省内外受教育党员干部,工人、农民、解放军官兵、学校学生等600多万人次。

市妇联开展 金牌调解员评选

口记者 燕亚男

本报讯9月2日,市妇联传来消息,为充分调动全市妇联系统婚姻家庭纠纷调解员的工作积极性,推广调解工作好经验好做法,扩大典型示范引领效应,市妇联决定开展平顶山市妇联系统婚姻家庭金牌调解员评选活动。

市妇联拟从各县(市、区)、乡(镇、街道)、村(社区)妇联及四组一队权益组成员、婚姻家庭纠纷人民调解员、志愿者调解员中评选金牌调解员。市妇联权益部会择优对候选人事迹进行展示,然后于11月30日前评出平顶山市妇联系统婚姻家庭金牌调解员10名。

郏县堂街镇:

姐弟烧伤获援助 父母感恩送锦旗

口记者 张鸿雨

本报讯 9月3日上午,郏县堂街 镇小谢庄村村民朱红卫、朱旭英夫妇 各持一面锦旗,其亲人拉着感谢横幅, 带着锣鼓队走进了镇政府大门。

今年4月15日,朱旭英家厨房液化气泄漏着火,14岁的女儿朱俊可和12岁的儿子朱俊硕被严重烧伤,尤其是女儿烧伤面积达65%。得知消息后,堂街镇党委、政府动员号召辖区党员干部、企业、商户、群众等为他们捐款,短短几天募集善款12万元,并第一时间送至朱旭英手中。同时,平顶山富宇建材公司、河南艾通科技股份公司、天晟电气公司、郏县慈善协会等也积极伸出援手,共同解决了俩孩子住院所需的高额花销。如今,两个孩子均已出院,正在进行康复训练。

"事故发生后,我们感觉像天塌了一样,在我们因为钱打算放弃治疗的时候,镇党委、政府和郏县各界好心人伸出了援手。如果没有他们帮助,我真不知道该如何面对孩子、面对生活。"朱旭英感激地说。